

市文化广电和旅游局发布春节游客出行提示

文明出游 合理维权

□记者 王春生

本报讯 记者昨天获悉,春节在即,为让市民度过一个安全祥和的假期,市文化广电和旅游局发布春节游客出行提示。

要做好行前准备。游客出行时要选择有资质的旅行社、合适的旅游产品,拒绝不合理低价游,避免因贪图便宜而上当受骗。一定要与旅行社签订旅游合同,尽量购买旅游意外险,做到维权有据、意外有保。出游前

请密切关注旅游、外交、交通、气象等有关部门发布的出行提示和旅游目的地景区发布的相关公告,做好必要的应对措施。

参加冰雪游时,应选择安全设施齐备的滑雪场、滑冰场。在运动前购买医疗和意外伤害保险,备足御寒衣物,挑选合适的运动设备,初学者应聘请教练给予指导。

自驾游时应密切关注旅游目的地的天气变化,做好防寒保暖、道路救援等准备工作,全面

检查车辆情况,消除安全隐患。行驶途中,要遵守交通规则,不疲劳驾驶、饮酒驾驶。

游客出行要遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出国(境)旅游文明行为指南》,树立文明出游意识,维护环境卫生,遵守公共秩序,保护生态环境,保护文物古迹,爱惜公共设施,做遵守公德的旅游者。出境旅游时,遵守目的地国家和地区的法律法规,尊重当地宗教和民族习惯。

要合理维权。游客在旅游途中发生纠纷时,旅游者应冷静应对,及时与导游、领队和组团社进行沟通,合理维权,通过协商采取积极补救措施处理,不宜通过过激行为扩大事态或激化矛盾。协商不成或一时无法解决的,注意留存、保管好相关证据材料。待安全返程后在投诉时效内(合同结束后90天内)进行投诉。

市文化广电和旅游局春节期间投诉电话为0375-2884444。

半成品年夜饭成新宠

□记者 牛超

本报讯 随着春节日益临近,不少家庭已经开始张罗年夜饭了。近日,记者走访市区部分酒店,发现不少酒店除了接受年夜饭预订外,还推出了半成品的年夜饭礼包,颇受消费者青睐。

在市区建设路与迎宾路交叉口附近的一家酒店,记者看到,这里推出的半成品年夜饭礼包含有烧鸡、酱鸭、猪蹄、皮冻、鱼、扣肉、酥肉、丸子、炸豆腐干、八宝饭等,都是酒店自己加工制作、无菌包装。据了解,因为熟食容易变质,所以这些东西都是半成品。在每个礼包里,工作人员还专门放了一张储存与食用说明,提醒消费者这些半成品带回家后要加热或煮多长时间才能食用。

在酒店里,记者遇到了正在咨询购买的刘先生,他告诉记者,家里的老人喜欢在家过团圆年,但做一桌年夜饭太累了,他就想买些半成品,“既省时又省事”。

在市区开源路南段一家酒店,也推出了自制的多种半成品年夜饭礼包供消费者选择。

采访中,饭店工作人员告诉记者,因为礼包内大多是熟食,所以都是接到订单后才开始制作,市民需要提前预订。

记者上网搜索半成品年夜饭礼盒,发现网上销量也不错。除了常见的鸡、鸭、鱼外,还有龙井虾仁、鱼香肉丝等菜品。礼盒根据菜肴数量和精美度不同,价格不等。而且在商品详情中,商家还注明所有菜肴只需简单加工(拆袋即食、加热或起油锅、加清水等,无需加任何作料)。

“心仪的饭店年夜饭预订不上,在家做又麻烦,不如在网上买半成品,在家稍稍加工即可。”市民韩女士表示,今年她和几个朋友都打算这样做。

给全村老人送年货发红包

小山薛村举办第三届孝亲敬老文化节

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县安良镇小山薛村举办了第三届孝亲敬老文化节,全村150名60岁以上的老人收到了年货和红包。

据了解,小山薛村60岁以上的老人有150人。为了让他们度过一个祥和愉快的春节,村民梁文杰、薛少锋、梁帅兵各捐款4000元,薛尧、薛满收、薛显民、薛战胜每人捐款500元至1000元不等,购置了大米、面粉和食用油等年货。

昨天上午,150名老人依次坐在主席台前。梁文杰和梁帅兵为每位老人派发了一袋大米、一袋面粉和一壶食用油,为梁祥等26名80岁以上的老人每人派发50元红包,为92岁的王凤和90岁的张改妮派发了100元红包。

据悉,梁文杰在郟县开办了环保型砖厂、厨卫暖通和装饰公司,薛少锋、梁帅兵分别在北京、郑州从事工艺品和医疗器械销售工作。从2017年春节开始,他们3人率先组成爱心团队举办孝亲敬老文化节,向全村老人拜年。

帝王蟹现身农贸市场

2月1日上午,在市区体南农贸市场水产区,商户在展示个头庞大的帝王蟹。这种螃蟹因体形巨大而得名,素有“蟹中之王”的称号。据商户介绍,帝王蟹首次在我市农贸市场活体销售,每公斤售价达到500元左右,每只个体重量在2公斤上下。帝王蟹的现身,吸引了不少采购年货市民的目光。

本报记者 张鹏 摄



我市三名健儿 远赴芬兰集训 过年不回家

家乡亲人很牵挂

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市体育村业余体校运动员张佳怡、穆星、徐浩然去年10月通过选拔正式进入跳台滑雪国家集训队。为备战2022年北京冬奥会,跳台滑雪国家集训队于去年11月1日赴芬兰集训。这是3名体育健儿首次离开父母过年,2月1日,市教育体育局、市体育村有关领导分别来到张佳怡、穆星、徐浩然家中,为他们的父母送去了春节慰问品。

“孩子今年刚17岁,还是头一次独自在外地过年。”穆星的父亲穆秋生说,今年过年家里就剩两口人了,少了很多欢乐。穆秋生家住市区新华路与东风路交叉口附近,记者来到穆星的卧室,床上的铺盖收拾得整整齐齐。穆秋生说,以前孩子就在这睡,这一走还真是不适应,不忍心将铺盖收起来。“虽然我和他妈心里牵挂不舍得,但孩子必将长大,会有自己的一片天地。外出集训,将来为国争光。”

教练员刘俊伟告诉记者,这3个孩子都是他带的田径运动员,非常优秀,平时训练不怕苦不怕累。“十六七岁,正是提高成绩的时候。”刘俊伟说,他们仨在芬兰训练,闲暇时就与他沟通,刘俊伟经常给他们指导和鼓励。

市教育体育局副局长郭志勇说,3个孩子不光牵动着家长、教练的心,更引起了市教育体育局的高度重视,局里时刻关注着孩子们的训练情况,期待他们能在2022年北京冬奥会上争金夺银为国争光。



2019 金猪送福

活动时间: 2019年2月3日~2月10日

活动期间,在两商城 充值1000 立送30 以此类推

金猪送福 购物抽大奖

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日单票购物满180元以上即可参加抽奖活动。



潮宏基金猪吊坠一枚
两商城共32名

金猪送福 轮盘转好礼

活动期间,凡在两商城当日单票购物满380元以上(特例商品当日单票满580元以上)即可参加“轮盘转好礼”活动。

双丰美食广场“充值送”火热进行中 充值100 立送30 以此类推

更多精彩活动详见两商城海报。电话: 0375-2268706 // 0375-2268118